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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 19/06/2024. 

 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 

vereador Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de dez vereadores 

e dois ausente, sendo eles: o vereador Sancler Nininho e vereador Roberto Emídio. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 34ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

Projeto de Lei nº 18/2024 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE 

SOBRE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA GOIÁS PARA 

RUA DR. CELSO PEREIRA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Renan Bolinha – 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feita revitalização da 

Praça entre a Rua Libânia esquina com a rua Vereador Carlos Carvalho”. Vereador Gion Flor – 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a construção de uma Praça no bairro 

Santa Terezinha entre a Rua Cipriano e a Travessa das Pedras”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa 

Legislativa 02 pedidos de providências. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Projeto de 

Lei n° 15/2024, oriundo da MENSAGEM 12/2024 de autoria do Poder Executivo que: 

"DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR: Projeto de Lei Complementar 2/2024, oriundo da Mensagem 

08/2024 de autoria do Poder Executivo que: “INCLUI O ARTIGO 232-A, DÁ NOVA 

REDAÇÃO AOS ARTIGOS 252, 315, 316, 317 e 327 e ALTERAM OS PARÁGRAFOS 

ÚNICOS DOS ARTIGOS 451 e 452 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 17 DE 22 DE 

DEZEMBRODE 2014. TAIS ARTIGOS DISPÕEM SOBRE O DEC - DOMICILIO 

ELETRÔNICO DO CONTRIBUINTE, PARA A COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA ENTRE 

O MUNICÍPIO DE MESQUITA, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

FAZENDA, E O SUJEITO PASSIVO DAS OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E NÃO 

TRIBUTÁRIAS POR ELA ADMINISTRADA.” TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez 

o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor 

José Augusto de Assis. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Josimar Barroso de Castro. O 

vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulação e Aplausos ao senhor Lucio Moura Neves dos Santos. Em seguida, o secretário 

vereador Marcel Taí Gostei requereu a tramitação do projeto de lei de sua autoria, que se 

encontrava na expediente, em regime de Urgência Especial. O presidente vereador Gelson 

Henrique consultou ao plenário, o qual aprovou por unanimidade o requerimento.  O Presidente 

informou que o parecer seria de forma verbal na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em 

seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: vereador Gion Flor e vereador Thiago 

Barbante. O qual exalaram os pareceres favoravel. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 

Única: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 18/2024 de autoria do vereador Marcel Taí 

Gostei que: “DISPÕE SOBRE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA 

GOIÁS PARA RUA DR. CELSO PEREIRA”. Aprovado Por Unanimidade. ORDEM DO 

DIA: 1° Discussão e Votação: Projeto de Lei N°15/2024, oriundo da mensagem 12/2024 de 
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autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar 

2/2024, oriundo da mensagem 08/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto de Lei N°15/2024, 

oriundo da mensagem 12/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei Complementar 2/2024, oriundo da mensagem 08/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Carlos 

Rangel fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos 

aos senhores Gilberto de Oliveira, Thiago dos Santos e Allan de Oliveira. O vereador Marcel 

Taí Gostei fez o uso da tribuna para agradecer a todos os Edis pela votação de seu projeto. O 

vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para agradecer ao Prefeito Jorge Miranda e ao 

Deputado Estadual Renato Miranda por atender suas solicitações para a melhoria do bairro do 

BNH. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para parabenizar a todos os 

homenageados da presente sessão e agradeceu ao Prefeito Jorge Miranda por atender a todos os 

pedidos de providência. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 34° sessão ordinária.  


